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2. ONEKTpPUYECKN 3apsan BennvnHa nHBapuaHTHas
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a — YeOMHEHHbIN NONOoXNTEeNbHbIX 3apsaa,

6 — none pasHOMMEHHbIX TOYEYHbIX 3apPS0B,
B — NoJie OQHOUMEHHbIX TOYEYHbIX 3apAa0B,
[ - MoJsie NNOCKOro KoHAgeHcaTopa.
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PaboTa anekTpmu4eckoro rnord no nepemMeLLeHunto
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PoTop anekTpnyeckoro nons

Ecnn 3aMKHYTbIM KOHTYP CTArMBaTb B TOYKY,
TO LUMPKYNALUKMA BEKTOpa HanpaXXeHHOCTU
MO 3aMKHYTOMY KOHTYpPY

§ Eydi

rot £ = lim =0
s—>0 S

B anekTpocTartnyeckom norse

rot £ =0



[loTeHunanbHas IHEPIUA N NoTeHunas arnekTpny4ecKoro nosi4.

JHeprusa B3anmMoaencTeuns q- q,,,p |
[BYX 3apsaoB W = Fconst

" 4ne er

Beeoem napameTtp nong

14
(P S 1 . q noTeHumarn

q,, A4mEE 1

Torga saHeprusa n pabota
A =90

Wp =q0, 4, ZQ((Pz _(Pl):qU



1B = 10x/1Kn.
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OKBUMNOTEHLMASIbHbIE MOBEPXHOCTU (CUHUE NTUHUN) U
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OBa paBHbIX NOMOXUTENbHbIX 3apsaaa.
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[lpumeHeHne Teopemsbl aycca
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On BepreHuus 3y71IeKTpn4yeckoro norns

Ecnn 3aMKHYTYI0 NOBEPXHOCTb CTATMBATb B TOYKY,
TO MOTOK BEKTOPA Hanpsi»KeHHOCTY
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